



## **В Свердловской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве своей супруги и ряде других преступлений**

Поздним вечером 29 апреля 2022 года в правоохранительные органы Нижнесергинского района поступило сообщение о смерти участковой уполномоченной полиции, тело которой было найдено на берегу реки Бисерт, в 1,5 километрах от посёлка Первомайского. При осмотре места происшествия и тела погибшей были обнаружены признаки криминальной смерти. Для раскрытия этого особо тяжкого преступления была создана следственно-оперативная группа, в которую вошли следователи межрайонного отдела и первого отдела по расследованию особо важных дел, сотрудники отдела криминалистики СУ СКР области и отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России. С самого первого дня расследования тщательно обрабатывались, в том числе проверялись следственным путём, разные версии произошедшего. В ходе осмотра места происшествия и выполнения иных процессуальных действий сотрудниками Следственного комитета был изъят ряд вещественных доказательств, по которым назначались необходимые экспертизы (судебные медицинская, медико-криминалистическая, трасологическая, генетическая). Также проведены допросы свидетелей и другие мероприятия, чтобы детально выяснить обстоятельства гибели сотрудницы полиции.

В результате комплекса планомерных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведённых Следственным комитетом и МВД России, установлена причастность супруга убитой женщины – жителя Красноуфимского района – к совершению данного преступления. Проведены обыски, в том числе по месту жительства и работы подозреваемого. Несмотря на то, что на протяжении расследования муж потерпевшей свою вину категорически отрицал, тем не менее следствием СКР получены веские основания по привлечению фигуранта в качестве подозреваемого в убийстве. С участием задержанного в настоящее время продолжают следственные действия (в частности, с учётом имеющихся обстоятельств планируется провести в отношении задержанного судебную психиатрическую экспертизу).

По версии следствия, убийство женщины было совершено супругом из личной неприязни. В настоящее время первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области фигуранту уже предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), а также по ч.1 ст.137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни) и по ст.138.1



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

УК РФ (незаконное приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Также следствие СКР намерено обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824349>